
                                                                                                                         
 
  

 Rezultati ankete za poslodavce i potencijalne poslodavce o studentima koji su završili studij na 

Veleučilištu Velika Gorica 

Veleučilište Velika Gorica provelo je anketu o zadovoljstvu poslodavaca  kvalitetom studenta 

VVG na praksi i svojih zaposlenika koji su diplomirali na VVG. Anketu je ispunilo ukupno 28 malih, 

srednjih i velikih poslodavaca. Radi se o tvrtkama koje prosječno zapošljavaju 518 zaposlenika 

(SD=992,25 zbog prevelikog raspršenja relevantnije je koristiti centralnu vrijednost koja iznosi 130  

zaposlenika), u rasponu od 1 do 3900 zaposlenika. 

Tvrtke koje su sudjelovale u anketi su: 

AKD-ZAŠTITA d.o.o 

ALZAS ALARMS d.o.o 

AUTOHRVATSKA d.d 

CROATIA AIRLINES 

DOK-ING d.o.o 

DRŽAVNA UPRAVA ZA ZAŠTITU I SPAŠAVANJE 

GOSG d.o.o 

GRADSKA PLINARA ZAGREB 

GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA V. GORICA 

HEP ODS d.o.o Elektra Zagreb 

HG SPOT I INFORMATIKA d.o.o. 

HRVATSKI TELEKOM 

INGRA d.o.o 

JO-JO OPTIKA d.o.o 

MUP, PU Zagrebačka, III PP Zagreb 
NACIONALNI CENTAR VANJSKOG VREDNOVANJA 
OBRAZOVANJA 

OČNA POLIKLIN. OPTO CENTAR 

OPTIKA DENI d.o.o 

OPTIKA KUHAR d.o.o 

OPTIKA MANDI 

OPTIKA SENTINA d.o.o  

OPTOTOM d.o.o 

POSLOVNA GRUPA AUTO HRVATSKA 

SENTINA d.o.o 

SERVUS d.o.o 

Zagrebačka županija 

ZAGREBAČKI HOLDING - PODRUŽNICA ZET 

Zagrebački holding d.o.o. - Podružnica Tržnice Zagreb 

ZRAKOPLOVNO-TEHNIČKI CENTAR d.d 
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Ukupno  28 anketiranih tvrtki imaju zaposleno 89 zaposlenika koji je završilo VVG (od 0 do 12 

zaposlenika ovisno o tvrtci – tablica 1.), a prosječno 3 zaposlenika (a dominantno po 1) uz SD=3,19.  

Tablica 1. Broj zaposlenika koji su završili VVG po tvrtci te  postotni udio  broja zaposlenih koji su završili VVG u 
uzorku poslodavaca 

broj zaposlenika 
s VVG po tvrtci 

f(učestalost) % 

0 2 7,41 

1 9 33,34 

2 3 11,11 

3 5 18,53 

4 1 3,70 

5 1 3,70 

6 1 3,70 

7 1 3,70 

8 2 7,41 

9 
12 

1 
1 

3,70 
3,70 

ukupno 27 100,00 

 

Čak 19 tvrtki  se izjasnilo da bi im bilo korisno u naredne 3 godine zaposliti studente VVG i to su: 

Naziv tvrtke Broj  

ZRAKOPLOVNO-TEHNIČKI CENTAR d.d 
30 

JO-JO OPTIKA d.o.o 
20 

OPTOTOM d.o.o 
10 

DRŽAVNA UPRAVA ZA ZAŠTITU I SPAŠAVANJE 
10 

POSLOVNA GRUPA AUTO HRVATSKA 
10 

SERVUS d.o.o 
5 

SENTINA d.o.o 
5 

OPTIKA SENTINA d.o.o  
5 

MUP, PU Zagrebačka, III PP Zagreb 
5 

HRVATSKI TELEKOM 
4 

CROATIA AIRLINES 
4 

DOK-ING d.o.o 
3 

HEP ODS d.o.o Elektra Zagreb 
2 

NACIONALNI CENTAR VANJSKOG VREDNOVANJA OBRAZOVANJA 
2 

OPTIKA KUHAR d.o.o 
2 

OPTIKA DENI d.o.o 
1 
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AKD-ZAŠTITA d.o.o 
1 

GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA V. GORICA 
1 

Zagrebačka županija 
1 

  

Ukupno 11 poslodavaca ima sustav stipendiranja studenata odnosno 39,29 %. 

Poslodavci su prosječno i dominantno ocijenili osposobljenost studenata VVG nakon 

završenog stručnog/specijalističkog studija na VVG-u vrlo dobrom (M=3,97, SD=0,79, D=4). Postotna i 

frekvencijska distribucija ocjena se nalazi u tablici 2. 

Tablica 2. Postotna i frekvencijska distribucija ocjena osposobljenosti studenata VVG od strane poslodavaca 

 

 

Od poslodavaca je traženo da ocjenama od 1 (nedovoljno) do 5 (izvrsno) procjene 

pojedina znanja i vještine zaposlenika koji su završili VVG. U tablici 3. nalaze se prosječni 

rezultati za svaku ocjenjivanu kategoriju, te postotna distribucija danih ocjena za svaku 

kategoriju. Prosječna ocjena izračunata na temelju svih ocjenjivanih kategorija iznosi 4,12 

(SD=0,15) i ukazuje na visoku osposobljenost studenata VVG za obavljanje posla u struci. Od 

specifičnih znanja i vještina poslodavci kod studenata VVG najviše cijene rad u timu i želju za 

daljnjim usavršavanjem i obrazovanjem. S druge strane smatraju da su studenti VVG donekle 

manjkavi u teorijskim i praktičnim znanjima i vještinama. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ocjena f(učestalost) % 

dovoljno 1 4,17 

dobro 5 20,83 

vrlo dobro  12 50,00 

izvrsno 6 25,00 

ukupno 24 100,0 
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Tablica 3. Prosječne ocjene znanja i vještana od strane poslodavaca za studenate VVG prema ponuđenim 
kategorijama, te postotna distribucija ocjena za svaku kategorju 

ocjenjivana kategorija N M SD 
   %   

 nedovoljno dovoljno dobro vrlo dobro izvrsno 

Teorijska znanja 25 3,71 0,75  0,00 8,00 20,00 60,00 12,00 

Praktična znanja i vještine 25 3,88 1,01  0,00 12,00 20,00 36,00 32,00 

Rad na računalu 25 4,20 0,71  0,00 4,00 4,00 60,00 32,00 

Samostalnost u radu 25 4,12 0,93  0,00 8,00 12,00 40,00 40,00 

Rad u timu 25 4,48 0,65  0,00 0,00 8,00 36,00 56,00 

Želja za daljnjim usavršavanjem i obrazovanjem 25 4,32 0,69  0,00 4,00 0,00 56,00 40,00 

 

 

 

Ankete obradio: Sažetak sastavio: Odsjek za kvalitetu 
  
Marko Toth, asis., mag. psych  
 
 
 
 
 
KLASA: 602-04/16-15/001 
URBROJ:  238/31-132-051-16-28 
Velika Gorica, 19. travnja 2016. 
 
 


